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І. ВСТУП 

«Про підсумки роботи педагогічного колективу за 2017-2018 н.р. та 

основні завдання на 2018-2019 н.р.» 

 

Робота педагогічного колективу школи в 2017-2018 навчальному році 

спрямовувалась на виконання нормативно-правових актів, які регламентують діяльність 

закладів освіти, на реалізацію проблемного питання «Підвищення якості освіти, 

оновлення змісту й форми організації навчально-виховного процесу через удосконалення 

творчої співпраці вчителів і учнів». 

Вчителі школи працювали над важливою умовою обов’язкової повної середньої 

освіти, домагалися повного охоплення систематичним навчанням всіх дітей шкільного 

віку. Відповідно до вимог Державного стандарту, для контролю за рівнем його засвоєння 

проводили атестацію знань учнів. 

Робота в школі чітко планується, згідно потреб шкільного колективу педагогів і 

учнів, зорієнтована на кінцевий результат. 

Минулий навчальний рік закінчило школу 248 учнів. Високий рівень навчальних 

досягнень мають 37 учнів (16 %), достатній – 85 учнів (38%), середній – 90 учнів (40 %), 

початковий – 14 учнів (6%). (Результати успішності подано в діаграмі). 

Успішність школярів 1-11 класів становить 94%. Якість знань становить 54%.  
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За підсумками 2017-2018 навчального року учні 1-4 класів мають такі 

навчальні досягнення: 

20;31%

29;45%

15;24%

високий

достатній

середній

 

Успішність учнів початкової ланки школи становить 100%. Якість знань становить 

76%.  

Учні 5-11 класів мають такі навчальні досягнення: 

17;10%

56;35%

75;46%

14;9%

високий

достатній

середній

початковий

 

Успішність школярів 5-11 класів становить 91%. Якість знань становить 45%.  

Велика увага приділялась роботі з обдарованими дітьми, одним з показників якої є 

підсумки участі учнів школи у ІІ та ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. Із  46 учасників районних олімпіад – 21 стали переможцями.  

В ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад брали участь 2 учнів: з біології 

учениця 10 класу Яким’юк Ірина. (Вчитель: Сеник О.М.), фізики – учень 8 класу Оленюк 

Олександр. (Вчитель: Росснр Л. І.). 
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У ІІ етапі Міжнародного конкурсу знавців рідної мови імені Петра Яцика брало 

участь 7 учнів школи. Призерами стали 2 учнів: Григорчук Галина, 9 клас, 3 місце; 

Шикман Анна 11 клас, 3 місце. (Вчитель Угляр М.В.) 

В Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка брало участь 7 учнів. Призером стала Григорчук Галина, 9 клас, 3 

місце. (Вчитель Угляр М.В.) 

В районному зльоті обдарованої учнівської молоді в номінації «Зарубіжна 

література» брала участь Скоропанюк Іванна, учениця 9 класу, 2 місце. (Вчитель 

Остафійчук Г.В), в номінації «Мистецтво» брала участь Медвідчук Анна, учениця 9 

класу,  2 місце (Вчитель Пасайлюк Т.М.). 

У цьому році учні нашої школи взяли активну участь в Міжнародних конкурсах:  

- з математики «Кенгуру» – 67 учнів, 

- з фізики «Левеня» – 25 учнів, 

- з інформатики «Бобер» – 26 учнів, 

- з української мови «Соняшник» – 27 учнів 

- з історії «Лелека» – 38 учнів. 

Координатори конкурсів та вчителі-предметники під час проведення конкурсів 

організували урочисте відкриття, забезпечили ділову атмосферу при виконанні завдань, 

проводили урочисте вручення сертифікатів та призів. Недопрацюванням є те, що учні 

нашої школи не взяли участі у конкурсі «Колосок», «Гринвіч». 

2 випускників 9 класу нагороджено свідоцтвами з відзнакою, 1 учениця 11 класу 

срібною медаллю.  

Всього в цьому році учнями пропущено 21713 годин. З них через хворобу 8610 

годин. Тут недостатня робота як дирекції, так і класних керівників та вчителів з 

класними колективами.  

З 22 випускників 9 класу виявило бажання продовжувати навчатись у: ВНЗ 1-2 р.а. – 

4, ПТУ – 2, заочній школі – 0, денній школі – 16. 
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Із 17 випускників 11–го класу всі пройшли ЗНО-2017 з української мови: 

Рівні навчальних 

досягнень 

Кількість  Відсотки,% 

Високий 3 17.6 

Достатній 5 29.4 

Середній 5 29.4 

Початковий 4 23.5 

Середній бал зовнішнього незалежного оцінювання з української мови 6,1.  

4 учнів школи пройшли ЗНО з математики: 

Рівні навчальних 

досягнень 

Кількість  Відсотки,% 

Високий 1 25 

Достатній 1 25 

Середній 2 50 

Початковий 0 0 

Середній бал зовнішнього незалежного оцінювання з математики 7,3.  

15 учнів школи пройшли ЗНО з історії України: 

Рівні навчальних 

досягнень 

Кількість  Відсотки,% 

Високий 0 0 

Достатній 4 27 

Середній 9 60 

Початковий 2 13 

Середній бал зовнішнього незалежного оцінювання з історії  України 5,5.  

14 учнів школи пройшли ЗНО з географії: 

Рівні навчальних 

досягнень 

Кількість  Відсотки,% 

Високий 0 0 

Достатній 3 21 



 6 

Середній 10 72 

Початковий  1  7 

Середній бал зовнішнього незалежного оцінювання з географії 5,2.  

1 учень проходила ЗНО з біології (достатній рівень). 

 

Кадрове забезпечення навчального закладу 
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Протягом навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на 

розв’язання завдань над реалізацією ІІ етапу науково-методичної проблеми школи 

«Науково-методичний супровід професійного розвитку педагогів в умовах реформування 

системи освіти». З метою вирішення даної проблеми розглянуто та обговорено план 

роботи шкільних методичних об’єднань на 2017-2018 навчальний рік, проведено ряд 

методичних нарад: роль творчої діяльності вчителів і учнів у підвищенні ефективного 

навчально-виховного процесу в школі, шляхи формування творчої активності вчителів та 

учнів в умовах модернізації навчально-виховного процесу, молодий спеціаліст у школі 

грані становлення; психолого-педагогічних семінарів: виявлення та розвиток нахилів, 

здібностей і обдарувань учнів при організації навчально-виховного процесу, психолого-

13

4

26

вища категорія

перша категорія

друга категорія

спеціаліст                      
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педагогічні аспекти розвитку самоосвітньої діяльності вчителів, учнів та їх творчих 

можливостей; розроблено методичні рекомендації щодо формування та розвитку в учнів 

творчих здібностей, якими вчителі постійно керувалися у навчально-виховній роботі. 

Створено та поповнюється картотека літератури з висвітлення проблемного питання 

школи, розпочато створення банку даних обдарованих дітей, організовано індивідуальну 

підготовку вчителів. 

Вчителями зверталася увага на створення сприятливих умов для розвитку творчого 

потенціалу, пошуку, підтримки і стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих 

учнів. Аналізувалося питання впровадження підготовчого етапу програми роботи з 

обдарованою молоддю, при цьому зверталася увага на те, що завдання розпізнавати в 

дитині талановиту особистість є на сьогодні одним із основних. У школі склалася 

система заходів, що сприяють формуванню і розвитку обдарованості у різних сферах, 

таких як: формування й розвиток інтелектуальної обдарованості; 

формування й розвиток творчої, художньо-музичної обдарованості; 

формування й розвиток соціально-лідерської обдарованості. 

Вчителі школи протягом року удосконалювали фахову та методичну майстерність, 

підвищували загальну культуру, працювали над впровадженням у практику роботи 

нових освітніх технологій, сучасного передового досвіду. 

Школа є методичним центром міжшкільних методичних об’єднань учителів з 

базових предметів. До керівництва міжшкільними методичними об’єднаннями залучено 

вчителів: української мови та літератури (керівник Угляр М.В.), математики (керівник 

Карп’юк І.Л.), історії (керівник Дуткович І.Я.); районних методичних об’єднань з таких 

предметів: правознавства (Дуткович І.Я.); постійнодіючого семінару вчителів 

правознавства – Дуткович І.Я.; динамічної творчої групи вчителів математики – 

Дуткович В.М., вчителів фізичної культури – Воротняк Л.Я. Вчителі школи брали 

активну участь у всіх запланованих методичних заходах школи та району. Єдина 

тематика засідань, чіткий графік їх проведення та висока явка педагогів забезпечували 

успіх у роботі. 

Особлива увага приділялась самоосвіті вчителів. Курсова підготовка здійснювалась 

згідно з перспективним планом. За період з вересня 2017 по червень 2018 року курси 

пройшли такі вчителі: Фокащук Б.Д., Пасайлюк М.В., Павлюк Т.І., Кицкай Х.М., 

Симовонюк Н.І., Никорак М.І. 
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 При виконанні курсових робіт вчителі використовували власний досвід, 

продовжуючи роботу над своїм проблемним питанням. Кожен вчитель звітував про 

проходження курсів на засіданні шкільних методичних об’єднань та засіданні педрад. 

Тематику курсових завдань учителів зібрано в шкільному методичному кабінеті. 

Відповідно до програми розвитку у 2017-2018 навчальному році було атестовано 6 

педагогічних працівників: Дуткович І.Я., Кицкай Х.М., Павлюк У.Ю., Павлюк Т.І., 

Пасайлюк М.В., Фокащук Б.Д. У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи 

вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; 

учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени атестаційної комісії 

школи. 

Вчителі школи активно впроваджують в практику інноваційні системи, технології, 

моделі: 

- технологія розробки моделі інноваційного розвитку школи (В.Мелешко, 

Г.Щекатунова, Г.Цимбалару та ін..) (Павлюк У.Ю., директор); 

- система освіти «Довкілля» (В.Ільченко, В.Гуз) (учителі початкових класів); 

- технології проектного навчання («Метод проектів») (Дуткович В.М., вчитель 

математики); 

- педагогіка життєтворчості (І.Єрмаков та ін..)(Павлюк У.Ю., директор); 

- інтерактивні технології (О.Пометун, Л.Пироженко) (Сеник О.М., вчитель хімії та 

біології, Карп’юк І.Л., вчитель математики). 

Цікаві відкриті уроки, виховні заходи, свята, конкурси, вікторини з використанням 

інтерактивних технологій було проведено вчителями під час проведення тижня 

початкової освіти, тижня рідної мови, олімпійського тижня; місячника охорони 

дитинства. На базі школи проводились засідання міжшкільних методичних об’єднань 

вчителів; засідання постійнодіючого районного семінару заступників з виховної роботи. 

З метою з’ясування рівня виконання завдань Державного стандарту було проведено 

тематичні перевірки щодо дотримання принципу наступності при переході учнів з 

початкової в основну школу, щодо створення учнів з початкової в основну школу, щодо 

створення комфортних умов для навчання в школі першокласників. Результати 

вивчались на нарадах при директору. 

Перевірки свідчать про те, що велику увагу педагогічний колектив школи приділяє 

підвищенню результативності уроку, виробленню на уроках практичних і пізнавальних 
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умінь, здійсненню самоосвітньої роботи та організації виконання домашніх завдань, 

застосуванню прийомів, що сприяють підвищенню навчальних досягнень школярів, 

розвитку обдарованості учнів. 

Важливе місце у системі виховної діяльності школи посідає управління навчально-

виховним процесом. З метою забезпечення діяльності школи державним стандартам та 

надання допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної роботи у школі постійно 

здійснюється внутрішкільний контроль за виховною роботою. Плануючи виховну 

роботу, спільно з адміністрацією школи, класними керівниками, учителями-

предметниками, активом учнівського самоврядування складається план виховної роботи. 

Виховна система роботи школи розроблена відповідно до вимог Програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», 

що передбачає виховання ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, до 

людей, себе, природи, мистецтва та Концепції національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді, що опирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, 

свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя, 

готовності до змін. 

Велика увага приділяється роботі щодо попередження правопорушень. Видано 

накази від 01.09.2017 р. № 108 «Про організацію правовиховної роботи у школі у 2017-

2018 навчальному році», від 01.09.2017 р. № 109 «Про створення ради з питань 

профілактики правопорушень», в яких сплановано роботу з дітьми, схильними до 

правопорушень, розроблено заходи щодо попередження правопорушень серед учнівської 

молоді та дітьми девіантної поведінки. З ними ознайомлені всі учні. Школа співпрацює з 

органами внутрішніх справ, служби у справах неповнолітніх Косівської РДА. На 

внутрішньошкільному обліку та обліку в КМСД – дітей немає. Соціальним педагогом 

школи проведено обстеження та складено 8 актів житлово-побутових умов проживання 

дітей-сиріт, сімей які знаходяться в кризовій ситуації та інші категорії. 

В школі плідно працюють органи учнівського самоврядування, мета і завдання яких 

тісно пов’язані із діяльністю педколективу. Структура учнівського самоврядування 

спрямована на вміння співпрацювати на принципах партнерства, демократії, формування 

у дітей почуття господаря класу, школи. Першим щаблем – є самоврядування в кожному 

класі, а старости 5-11 класів входять до складу старостату – учнівської ради – яка 

координує роботу дев’яти комісій, кожна з яких вирішує завдання різних напрямів: 
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комісії навчання, спорту, дозвілля, дисципліни і правопорядку, чистоти, культури. 

Засідання органів учнівського самоврядування проводяться згідно з графіком та планом 

роботи і оформляються протокольно. 

Зокрема, комісія дисципліни і порядку допомагає у проведенні різноманітних 

заходів з превентивного виховання; організовує рейди-перевірки стану відвідування 

учнями уроків та виявляє дітей, які на території школи палять, фіксує спізнення учнів на 

уроки, підбирає інформацію для шкільних газет та «Куточка учнівського 

самоврядування». Методичну допомогу органам учнівського самоврядування надають 

члени педагогічного колективу школи. 

В Старокосівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів велика увага приділяється 

проведенню правоосвітньої роботи з батьками. Сплановано роботу батьківського 

всеобучу. Упродовж кількох років проводиться День батьків. Взаємодія педагогів та 

батьків передбачає різноманітні форми зустрічей : 

- батьківські збори ( класні та загальношкільні); 

- форум батьківської громадськості; 

- семінари-практикуми; 

- засідання круглого столу; 

- диспути, дискусії; 

- відвідування вдома; 

- індивідуальна робота з сім’ями; 

- листування; 

- оформлення куточків для батьків; 

- збори батьків, учнів та вчителів (мала педрада); 

- родинні свята; 

- анкетування; 

- тренінги. 

Батьківські збори – одна з головних форм роботи з батьками, на яких 

обговорюються проблеми життя класного колективу. На загальношкільних батьківських 

зборах розглядалося питання співпраці сім’ї та школи «Діти-батьки-школа», «Зміни у 

нормативно-правових актах, що регламентують навчально-виховний процес у 2017-2018 

н. р.»  
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Класні керівники, адміністрація та психологічна служба працюють над 

забезпеченням правової компетентності батьків, роз’яснюючи основні положення 

Конституції України, Загальної Декларації прав людини, Конвенції ООН про права 

дитини, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», про роботу з 

обдарованою учнівською молоддю, основні положення проведення ЗНО. 

Організовано роботу консультаційної психолого-педагогічної служби з надання 

допомоги батькам у вихованні дітей; координації дій батьків та вчителів під час корекції 

поведінки школярів, розв’язання конфліктних ситуацій. Проводиться робота в організації 

спільної діяльності школи з родинами учнів, що потребують посиленої уваги (обдаровані 

діти, учні з девіантною поведінкою, неблагополучні сім’ї тощо). Психолог проводить 

тематичні тренінги з батьками. 

З метою забезпечення батьків необхідною інформацією з питань навчання і 

виховання в бібліотеці оформлено куточок літератури для батьків та інформаційний 

стенд «Поради батькам».  

Постійно відбувається залучення батьків до участі в загальношкільних та класних 

виховних заходах. Традиційним для школи стало проведення родинних свят «По Вкраїні 

з краю в край ходить святий Миколай», «Новий рік – веселий чарівник», «Свято 

Букварика», спортивних змагань «Здорова родина – здорова нація», акцій милосердя 

«Твори добро по всій землі», родинне свято «Доземно матері вклонюсь» та ін. 

Результатом спільної взаємодії педагогічного, учнівського та батьківського 

колективів є побудова школи розвитку, адже початкова школа працює за системою 

Ельконіна-Давидова «Розвивальне навчання» (4 клас). У школі розвитку діти 

поглиблюють знання з української мови, знайомляться з правами та одночасно 

пам’ятають про обов’язки; в ній створюються всі умови для комфортного навчально-

виховного процесу із застосуванням новітніх педагогічних технологій та одночасно 

зберігаються традиції, що склалися за всю історію навчального закладу. 

Працюють гуртки: «Юний стрілець» (7-8 класи), «Влучний стрілець» 9-10 класи), 

вокальне мистецтво (2-4 класи), дівочий хоровий спів (5-9 класи), туристичний гурток 

філії ОДЦТКУМ. Введено курси за вибором: християнська етика (1-4 класи, 4 клас філії 

Гордаків), гуцульщинознавство (4 клас філії Гордаків), цікава економіка (2-4 класи), 

основи християнської етики (5-11 класи), історія Гуцульщини (5-А, 5-Б класи), креслення 

(8 клас), історія Прикарпаття (10 клас). Проводяться індивідуально-групові заняття з 
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української мови та літератури, математики, алгебри, геометрії, фізики. За програмою 

розвивального навчання з української мови та математики працював 3 клас (Вчитель 

Копчук Н.В.). 

Протягом року у школі проведено загальношкільні свята: День учителя, «Козацькі 

забави», свято осені, до Дня Збройних Сил України, Андріївські вечорниці, свято 

Миколая, Новий рік, до Дня Валентина, 8 Березня, день Матері, «Міс школи», свято 

книги, тематичні лінійки: до Дня Покрови, Дня ЗУНРу, Дня Соборності, Дня рідної мови, 

Дня боротьби зі СНІДом, Дня Чорнобильської трагедії. Щотижня на початку і в кінці 

проводиться піднімання і опускання державного прапора, робочі лінійки, де 

заслуховуються підсумки чергування, навчання та відвідування учнями школи за 

тиждень, нагороджуються переможці різних конкурсів. 

Учні школи брали активну участь, за що нагороджені районними грамотами, у 

конкурсах «Гірська веселка», фестивалю «Новорічно-різдвяна іграшка». 

Учні школи брали участь та виборювали призові місця у: 

- районному фестивалі «Миколай у нашому краї»; 

- районному конкурсі патріотичної пісні; 

- районній «Розколяді-2018»; 

- районній військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). 

В обласному конкурсі народних ремесел у номінації «Різьба по дереву» брали 

участь учні 8 класу Свирид Андрій та Оленюк Олександр, вчитель Вудвуд В.Г. 

Грамотами нагороджені учні, які брали участь  в обласній краєзнавчій конференції «Лиш 

те в народі буде жити, що серцю скоро передасть»: Свирид Юрій, 7 клас, Яким’юк Ірина, 

10 класі, Борисяк Вікторія, 8 клас, Оленюк Олександр, 8 клас (керівник гуртка Пасайлюк 

Т.М.).  

І місце посіла учениця 7 класу Хрущ Алінау районному конкурсі патріотичної пісні, 

присвяченому 75-річчю УПА. 

У школі проводиться просвітницька робота щодо виховання здорового способу 

життя у школярів: заходи до Дня фізичної культури і спорту, олімпійський тиждень, 

зустрічі з ветеранами спорту, тижні фізичної культури і спорту, а також позакласні 

заходи: «Тато, мама і я – спортивна сім’я», посвята в козачата, Олімпійське лелеченя, 

учні школи приймають участь у товариських зустрічах по футболу з Вербовецькою ЗОШ 
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І-ІІ ступенів, Косівською ЗОШ І-ІІІ ст. 1, Косівською ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 та іншими 

школами району.  

Учні школи: Крицкалюк Валерія зайняла І місце, Слижук Роман – ІІІ місце з лижних 

гонок, а команда учнів школи посіла ІІІ місце з лижних гонок серед юнаків та дівчат 

загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступеня у залік 25-х спортивних ігор школярів Косівщини. 

Шкільний автобус дає змогу не тільки здійснювати підвіз учнів, а й проводити 

цікаві пізнавальні та розважальні екскурсії місцями рідного краю. 

Працює шкільна їдальня, розташована у корпусі, де навчаються учні початкових 

класів і розрахована на 30 посадочних місць. ЇЇ орендує приватний підприємець Гипич 

О.Д. Їдальня забезпечена гарячою та холодною протічною водою, посудом, 

технологічним обладнанням, кухонним інвентарем. Безкоштовно харчуються 7 дітей  

1-4 класів та 20 учнів 5-11 класів з малозабезпечених сімей з розрахунку 15 гривень на 

учня та 5 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування з розрахунку 28 грн на 

учня, 1 учениця, батьки яких учасниками АТО, 1 учениця-чорнобилець, 1 учень 

інклюзивної форми навчання, з розрахунку 15 гривень на учня. У школі працює група 

продовженого дня для учнів 1-4 класів. 

Учителі та учні школи добре забезпечені навчальною та довідковою літературою. 

Забезпеченість підручниками навчально-виховного процесу становить 100%. 

Поповнення бібліотечного фонду в основному здійснювалося за рахунок бюджетних 

коштів. Добре ведеться вся документація шкільної бібліотеки. (Бібліотекар Соник І.Д.). 

Школа співпрацює з районним центром зайнятості. Оформлено стенд та термінал 

«Вибір професії», на яких постійно оновлюється інформація. Проводяться екскурсії 

школярів на виробництво, установи. Проведено зустрічі учнів з викладачами різних 

навчальних закладів, під час яких школярі знайомляться з умовами вступу на навчання. 

Проте в організації методичної роботи в школі є ряд недоліків і невирішених 

проблем, над якими буде працювати педагогічний колектив в новому навчальному році, 

зокрема: 

- У навчанні учнів продовжує утримуватись репродуктивна схема: побачив, почув, 

відтворив. Застосування знань в нестандартних ситуаціях практикується рідко. 

- Недостатня спільна робота класних керівників, практичного психолога та 

соціального педагога школи. 
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- Потребує удосконалення робота сайту школи, який має стати центром методичної 

роботи, зокрема, у плані поширення передового педагогічного досвіду роботи вчителів 

школи. 

 У зв’зку з викладеним та з метою удосконалення методичної роботи  

 

Проблемне питання школи на 2018-2019 навчальний рік: 

«Підвищення якості освіти, оновлення змісту й форми 

організації навчально-виховного процесу через удосконалення 

творчої співпраці вчителів і учнів» 

Отже, основними завданнями на 2018-2019 навчальний рік є: 

- Реалізація концептуальних засад забезпечення рівного доступу до якісної освіти. 

- Запровадження моніторингу якості освіти. 

- Організаційно-методичне забезпечення зовнішнього незалежного оцінювання. 

- Використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчальному процесі. 

- Організаційно-методичне забезпечення виконання вимог нормативно-правових 

актів документів з питань організації навчально-виховного процесу. 

- Вивчення рівня знань, умінь і практичних навичок, тобто навчальних досягнень 

учнів. 

- Здійснення профорієнтаційної освіти. 

- Забезпечення безперервної освіти, підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

- Реалізація основних положень особистісно-орієнтованого підходу до навчання та 

виховання. 

- Здійснювати педагогічне керівництво органами учнівського самоврядування. 

- Активізація роботи з питань виховання громадської свідомості учнів, формування 

патріотизму, громадянських і конституційних обов’язків, поваги до державних символів 

України, національної ідеї. 

- Розвиток в учнів бажання до самовдосконалення, самореалізації. 

- Запроваджувати нові педагогічні технології, оформити досвід роботи кращих 

вчителів школи для використання іншими вчителями. 
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- Забезпечити розвиток здібностей, нахилів та обдарувань дітей через удосконалення 

системи навчання і виховання. 

- Зміцнення охорони життя і здоров’я дітей, охорона праці. 

- Оптимізація методичної роботи з педагогічними кадрами на діагностичній основі. 

- Викорінити формалізм у роботі з батьками. 

 

II. УПРАВЛІННЯ СИСТЕМОЮ РОЗВИТКУ ШКОЛИ 

1. Організаційна робота з реалізації Закону України  

«Про загальну середню освіту» 

№ 

з/п 

Зміст роботи Дата Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Перевірити готовність всіх 

шкільних приміщень до нового 

навчального року. Оформлення 

актів та документації про 

готовність школи. 

до 25.08 Комісія ПК   

2. Доручити вчителям Копчук Н.В. та 

Гордій І.М. уточнити списки 

першокласників. 

до 

05.09 

Директор   

3. Провести збори батьків учнів-

першокласників, ознайомити їх з 

основними вимогами школи. 

28.08 Андрусяк І.М. 

Никорак Л.В. 

 

4. Навести порядок у алфавітній 

книзі, звірити списки первинного 

обліку шкільних контингентів. 

до 05.09 Директор, 

заступник 

директора 

 

5. Закріпити за кожним учнем столи, 

парти, стільці. Провести 

інструктаж з ТБ на робочому місці. 

до 02.09 Вчителі 1-4 кл.,  

класні керівники 5-

11 класів 

 

6. З’ясувати чи є учні, які 

потребують індивідуального 

навчання. 

до 

01.09 

Заступник 

директора 

 

7. Завезти у шкільну бібліотеку 

підручники і організувати їх 

видачу учням. 

до 01.09 Бібліотекар  

8. Скласти розклад уроків на:  

І- ий семестр 

ІІ- ий семестр. 

до 

30.08 

10.01 

Заступник 

директора 

 



 16 

9. Уточнити списки багатодітних 

сімей, спланувати роботу з ними. 

з 01.09 Класоводи 1-4 кл., 

класні керівники 

 

10. Затвердити розклад чергування 

вчителів, учнів, обслуговуючого 

персоналу на: І-ий семестр  

   ІІ-ий семестр. 

до 

30.08 

10.01 

Директор   

11. Завести книгу відвідування учнями 

школи. Систематично аналізувати 

стан відвідування ними школи. 

до 01.09 Педагог-організатор  

12. Закінчити оформлення класних 

журналів. 

до 05.09 Класоводи,  

класні керівники 

 

13. Організувати гаряче харчування 

учнів 1-4 класів, дітей пільгових 

категорій за рахунок бюджетних 

коштів бюджет та коштів батьків. 

з 01.09 Директор, кухар  

14. Затвердити режим роботи школи. до 01.09 Директор, 

голова ПК 

 

15. Скласти розклад позакласної та 

позашкільної роботи. 

до 10.09 Заступник 

директора 

 

16. Надати допомогу дітям-сиротам, 

дітям, позбавленим батьківського 

піклування у підготовці до школи. 

до  

05.09 

Рада школи  

17. Скласти звіти про здобуття 

середньої освіти учнями, що 

проживають у мікрорайоні 

закладу. 

до 30.09 Заступник 

директора 

 

18. Скласти списки про подальше 

навчання та працевлаштування 

випускників 9,11 класів 2018 року. 

до 15.09 Класні керівники  

9,11 класів 

 

19. Організувати поглиблений 

медичний огляд учнів школи та 

дошкільнят, які підуть у 1 клас. 

до 01.09 

Медична сестра  
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2. Зміст і координація роботи органів самоуправління 

№ 

з/п 

Зміст роботи Дата Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Провести загальношкільні конференції з порядком денним: 

1. Нові технології в освіті 

(інформаційні освітні технології). 

24.09 Директор   

2. Внутрішньошкільна методична 

робота як фактор удосконалення 

навчально-виховного процесу. 

26.03 Заступник 

директора 

 

Провести педагогічні ради: 

І-е засідання 

1. а) Про впровадження НУШ в 

закладі освіти. 

б) Про стан викладання курсу 

«Захист Вітчизни». 

в) Інформація про хід виконання 

рішень педради від 31.10.201  р. № 

. 

26.10 Директор 

 

Заступник 

директора 

 

 

ІІ-е засідання 

2. а) Про стан викладання та рівень 

навчальних досягнень здобувачів 

освіти з української мови. 

б) Про стан викладання фізичної 

культури в школі. 

в) Звіт про курсову підготовку 

вчителів за рік. 

г) Про виконання річного плану 

роботи школи за І семестр 2018-

2019 навчального року. 

28.12 Директор 

 

 

Заступник 

директора 

Заступник 

директора 

Директор 

 

 

ІІІ-є засідання 

3. а) Про стан викладання предмета 

«Основи здоров’я» в школі. 

б) Про стан викладання предметів 

художньо-естетичного циклу. 

в) Про стан викладання та рівень 

навчальних досягнень здобувачів 

освіти з фізики. 

г) Про затвердження атестаційних 

характеристик вчителів, що 

атестуються. 

25.03 Директор 

 

Заступник 

директора 

 

Заступник 

директора 

Директор 
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ІV-е засідання (спільне засідання з радою школи) 

4. а) Про робочі навчальні плани на 

2019-2020 н.р. 

б) Про нагородження учнів школи 

Похвальними листами, медалями 

та свідоцтвами з відзнакою. 

квітень Директор 

 

Директор 

 

 

V-е засідання 

5. а) Про формування у здобувачів 

освіти ціннісного ставлення до 

природи. 

 

б) Звіт про роботу громадського 

інспектора з охорони дитинства. 

в) Про організацію літнього 

відпочинку учнів школи. 

травень Заступник 

директора  з 

виховної роботи 

Соціальний педагог 

 

Заступник 

директора 

 

VІ-е засідання 

6. а) Про перевід та випуск учнів з 

школи. 

б) Про структуру 2019-2020 

навчального року. 
 

червень Директор  

 

Директор 

 

VIІ-е засідання 

7. а) Аналіз діяльності педагогічного 

колективу за 2018-2019 н.р. та 

завдання на 2019-2020 н.р. 

б) Затвердження плану роботи 

школи на 2019-2020 н.р. 

в) Про роботу шкільної бібліотеки. 

г) Про режим роботи ГПД. 

 

д) Про результати поглиблених 

медичних оглядів учнів. 

29.08 Директор  

 

 

Директор  

 

Директор 

Заступник 

директора 

Директор  

 

 

На нарадах при директорові обговорити такі питання: 

1. а) Виконання плану заходів з 

організованого початку 

навчального року. 

б) Про охоплення учнів освітою. 

в) Про ведення шкільної 

документації вчителями у 2018-

2019  н.р. 

г) Про питання організації 

дитячого харчування. 

05.09 Директор  
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2. а) Робота педагогічного колективу 

з організації контролю за 

відвідуванням учнями навчальних 

занять. 

б)  Підготовка до роботи в осінньо-

зимовий період.  

в) Підготовка учнів до участі в І- 

ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад 

(наказ, звіт, інформація).  

г) Про організацію та стан 

позакласної роботи. Аналіз 

зайнятості учнів в гуртках, секціях, 

д) Про стан відвідування учнів 

школи.  

05.10 Директор  

3. а) Зміст і обсяги домашніх завдань 

на уроках. 

б) Ведення ділової документації, 

класних журналів.  

в) Про стан індивідуального 

(інклюзивного) навчання та 

ведення документації.  

г) Про стан і заходи профілактики 

правопорушень. 

05.11 Директор  

4. а) Підготовка до проведення 

новорічних різдвяних свят. План 

роботи на зимові канікули. 

Дотримання протипожежної 

безпеки. 

б) Система роботи класних 

керівників з попередження 

дитячого травматизму, 

профілактики правопорушень і 

злочинності, наркоманії, СНІДу.  

в) Хід атестації педагогів.  

г) Виконання розділу річного 

плану щодо соціального захисту 

дітей.  

д). Ведення шкільної 

документації.  

14.12 Директор  

5. а) Підсумки перевірки стану 

ведення робочих зошитів, зошитів 

15.01 Директор  
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для контрольних робіт, 

щоденників у І семестрі. 

б) Про роботу з обдарованою 

молоддю. Робота із здібними та 

обдарованими учнями, участь 

учнів у турнірах, олімпіадах, 

конкурсах.  

в) Підсумки участі учнів школи у 

предметних районних олімпіадах. 

г) Про роботу з батьками за 

семестр. 

6. а)  Підготовка до державної 

підсумкової атестації, організація 

повторення матеріалу.  

б) Охорона праці та техніка 

безпеки в школі.  

в) Роль класних керівників у 

розвитку системи класу.  

г) Індивідуальна робота з учнями, 

схильними до правопорушень, 

пропусків уроків. 

д) Профорієнтаційна робота в 

школі. 

10.02 Директор  

7. а) Підготовка до проведення Дня 

ЦЗ.  

б) Хід атестації педагогічних 

працівників. 

в) Організація харчування учнів. 

20.03   

8. а) Ознайомлення з інструктивно-

нормативною документацією про 

закінчення навчального року: - 

підсумкова державна атестація; 

навчальні екскурсії, оздоровлення; 

- організація проведення 

державного тестування, військово-

польових зборів. 

б) Підсумки проведення атестації. 

в) Позакласна робота в школі.  

г) Про стан роботи педагогічного 

колективу з охорони здоров'я дітей 

та техніки безпеки в навчально-

10.04   
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виховному процесі. 

9. а) Виконання навчальних програм, 

графіків контрольних, 

лабораторних робіт, тематичного 

оцінювання.  

б) Про підсумки роботи школи з 

питання попередження дитячого 

травматизму, охорони життя і 

здоров’я дітей у ІІ семестрі 2018-

201 навчального року, 

профілактики правопорушень, 

злочинності, наркоманії. 

в) Затвердження щорічних 

відпусток працівників. Попереднє 

навантаження (співбесіди).  

г) Підсумки впровадження до 

профільного навчання .  

д) Підсумки виконання розділів 

річного плану. 

е) Оздоровлення учнів. 

10.05 Директор  

10. а) Організація закінчення 

навчального року. 

б) Підготовка школи до нового 

навчального року. 

15.06 Директор   

Видати накази по школі: 

1. Про розподіл обов’язків між 

членами адміністрації. 

серпень Директор   

2. Про зарахування учнів до школи. серпень Директор   

3. Про режим роботи школи. серпень Директор  

4. Про організацію охорони праці та 

дотримання техніки безпеки у 

школі на 2018-2019 н.р. 

серпень Директор  

5. Про організацію і початок нового 

навчального року. 

серпень Директор  

6. Про призначення відповідальних 

за організацію роботи з охорони 

праці та затвердження їх 

посадових інструкцій. 

серпень Директор  

7. Про медичне обстеження 

працівників школи. 

серпень Директор  

8. Про затвердження правил серпень Директор  
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внутрішнього трудового 

розпорядку. 

9. Про організацію гурткової роботи 

учнів. 

серпень Директор  

10. Про створення учнівського 

самоврядування. 

серпень Директор  

11. Про організацію підвозу учнів 

школи. 

серпень Директор  

12. Про створення ради з питань 

профілактики правопорушень. 

вересень Заступник 

директора 

 

13. Про організацію підготовки 

навчання дітей ст.дошкільного віку 

до навчання в школі. 

вересень Директор  

14. Про звільнення учнів від занять з 

фізкультури. 

вересень Директор  

15. Про організацію спеціальних 

медичних груп. 

вересень Директор  

16. Про тижневе навантаження 

вчителів. 

вересень Заступник 

директора 

 

17. Про організацію Захисту Вітчизни  

в 2018-2019 навчальному році. 

вересень Заступник  

директора 

 

18. Про організацію методичної 

роботи школи на 2018-2019 н.р. 

вересень Заступник 

директора 

 

19. Про організацію індивідуального 

(інкллюзивного) навчання учнів 

вересень Директор  

20. Про організацію правовиховної 

роботи у школі на 2018-2018 н.р 

вересень Заступник 

директора 

 

21. Про заходи щодо профілактики та 

запобігання жорстокому 

поводженню з дітьми. 

вересень Заступник 

директора 

 

22. Про організацію гарячого 

харчування в школі на 2018-2019 

н.р. 

вересень Директор  

23. Про організацію виховної роботи в 

школі. 

вересень Заступник 

директора 

 

24. Про призначення громадського 

інспектора школи. 

вересень Директор  

25. Про організацію батьківського 

всеобучу. 

вересень Заступник 

директора 

 

26. Про створення атестаційної 

комісії. 

вересень Директор  
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27. Про організацію роботи ГПД в 

школі. 

вересень Директор  

28. Про атестацію вчителів у 2019 р. жовтень Директор  

29. Про роботу педагогічного 

колективу з організації контролю 

за відвідуванням учнями занять. 

жовтень Директор  

30. Про проведення шкільних 

предметних олімпіад. 

жовтень Заступник 

директора 

 

31. Про підсумки проведення 

шкільного етапу олімпіад. 

листо-

пад 

Заступник 

директора 

 

32. Про організацію та проведення 

місячника з охорони дитинства. 

грудень Заступник 

директора 

 

33. Про організацію та проведення 

Тижня початкової освіти. 

грудень Заступник 

директора 

 

34. Про підсумки проведення Тижня 

початкової освіти. 

грудень Заступник 

директора 

 

35. Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 

2018-2019 н.р. 

грудень Заступник 

директора 

 

36. Про перевірку стану відвідування 

учнями школи. 

грудень Директор  

37. Про результати проведення 

підсумкових контрольних робіт з 

української мови та математики у 

3-4 класах. 

грудень Заступник 

директора 

 

38. Про організацію роботи з ЦЗ. грудень Директор  

39. Про організацію роботи школи під 

час зимових канікул. 

грудень Директор  

40. Про результати перевірки ведення 

шкільної документації. 

січень Заступник 

директора 

 

41. Про результати перевірки 

навчальних планів і програм за І 

семестр. 

січень Заступник 

директора 

 

42. Про підсумки проведення 

місячника з охорони дитинства. 

січень Заступник 

директора 

 

43. Про підсумки участі учнів школи у 

ІІ та ІІІ етапах олімпіад. 

лютий Заступник 

директора 

 

44. Про вивчення системи роботи 

вчителів, що атестуються:  

Вовчак С.М., Гордій І.М., Гуралюк 

березень Дирекція   
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І.М., Данилюк В.М., Луканюк 

М.Б., Симовонюк Н.І., Стефанків 

М.В., Угляр Т.М. 

45. Про підсумки 2018-2019 н.р. з 

предмета «Захист Вітчизни». 

квітень Директор  

46. Про результати атестації вчителів 

школи у 2019 р. 

квітень Директор  

47. Про проведення навчально-

польових зборів з учнями 11 кл. 

квітень Директор  

48. Про організацію і проведення Дня 

цивільного захисту у школі. 

травень Директор  

49. Про результати ДПА учнів 4-х 

класів. 

травень Заступник 

директора  

 

50. Про підсумки проведення Дня ЦЗ 

в школі. 

травень Заступник 

директора  

 

51. Про порядок закінчення 2018-2019 

н.р. та підготовки до проведення 

державної підсумкової атестації 

травень Директор  

52. Про виконання навчальних 

програм у 2018-2019 н.р. 

педагогами школи. 

травень Директор  

53. Про створення апеляційної комісії 

для проведення повторної річної 

атестації у 2018-2019 н.р. 

травень Директор  

54. Про організацію літнього 

оздоровлення учнів. 

травень ЗДВР  

55. Про результати перевірки ведення 

класних журналів 

травень Директор  

56. Про підсумки методичної роботи 

школи за 2018-2019 н.р. 

травень Директор  

57. Про призначення відповідальних 

за оформлення документів про 

освіту випускників 9, 11 класів. 

травень Директор  

58. Про затвердження графіка 

відпусток працівників школи. 

травень Директор   

59. Про підсумки виховної роботи за 

рік. 

травень Директор  

60. Про організацію та проведення 

випускного вечора. 

червень Директор  

61. Про перевід та випуск учнів з 

школи. 

червень Директор   
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3. Заходи щодо збереження і зміцнення здоров’я, безпеки життєдіяльності 

та соціального захисту учасників педагогічного процесу 

№ Зміст роботи Дата Відповідальний 
Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Провести медичні огляди всіх 

працівників та учнів школи. 

до 01.09 

 

ПК школи, 

медична сестра 
 

2. Провести інструктажі з техніки 

безпеки з усіма працівниками та 

учнями закладу. 

до 01.09, 

протягом 

року 

Директор, 

завгосп  

3. Перевірити готовність навчальних 

кабінетів, майстерні, спортивного 

залу та майданчика до початку 

навчального року. 

до 28.08 

 

Комісія 

 

4. Видати відповідні накази з 

охорони праці на 2018-2019 

навчальний рік. 

до 05.09 Директор  

 

5. Переглянути і поновити посадові 

обов’язки працівників школи з 

охорони праці. 

до 10.09 Директор 

 

6. Поновити і доповнити кутки з 

охорони праці у навчальних 

кабінетах, майстерні. 

до 10.09 Завідуючі 

кабінетами  

7. Організувати проведення 

ранкових зарядок на свіжому 

повітрі, фізкультхвилинок,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

рухливих ігор на перервах. 

Протягом 

року 

Вчителі 

фізкультури, 

вчителі-

предметники 

 

8. Взяти на облік вчителів, які 

потребують санаторно-курортного 

лікування. 

до 05.09 Голова ПК 

 

9. Прийняти заліки з техніки безпеки 

на періоди канікул: 

- осінніх ; 

- зимових ; 

- весняних ; 

- літніх. 

 Класні 

керівники, 

вчителі 1-4 

класів 
 

10. Здійснювати систематичний 

контроль за викладанням курсу 

основ здоров’я. 

протягом 

року 

Дирекція школи 
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 11. Скласти графік відпусток 

працівників школи за 2018 рік. 

до 02.01 Директор 
 

 12. Скласти план літнього 

оздоровлення учнів. 

до 25.05 Педагог-

організатор 
 

 13. Провести День ЦЗ в школі. травень ЗДНВР  

 14. Організувати конкурс на кращого 

знавця правил дорожнього руху та 

юного інспектора дорожнього 

руху 

березень Учитель основ 

здоров’я 
 

4. Матеріально-технічне, фінансове забезпечення діяльності школи 

 в ринкових умовах 

№ Зміст роботи Дата Відповідальний 
Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Провести ремонт шкільних 

приміщень та шкільного майна. 

до 28.08 Обслуговуючий 

персонал 
 

2. Перевірити наявність дорожніх 

знаків біля школи. 

серпень Директор 
 

3. Провести поточний ремонт 

таблиць, карт, приладів. 

вересень, 

травень 

Завідуючі 

кабінетами 
 

4. Зміцнити навчально-матеріальну 

базу, зокрема: шкільної майстерні, 

навчальних кабінетів, 

спортивного інвентаря.  

протягом 

року 

Директор 

 

5. Провести ремонт шкільних 

підручників, художньої 

літератури. 

до 10.09, 

30.05 

  

Класні 

керівники  

6. Скласти кошторис школи на 

поточний рік відповідно до 

запропонованих засновником 

контрольних цифр. 

вересень Директор  

 

7. Поповнити шкільні аптечки 

необхідними медикаментами. 

до 01.09 Медична сестра 
 

8. Підготувати до роботи шкільну 

їдальню. 

серпень Кухар 
 

9. Підготовка до роботи у зимовий 

період. 

вересень Директор 
 

10. Здійснення протипожежн. заходів. постійно Завгосп  
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5. Організація та контроль харчування в школі 

№ Зміст роботи Дата Відповідальний 
Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Підготовка шкільної їдальні до 

роботи у 2018-2019 н.р 

до 28.08 Директор 

Завгосп 

Обслуговуючий 

персонал 

 

2. Видання наказів по школі: 

 - про організацію 

харчування учнів 1-11 класів у 

2018-2019 н.р.;  

- про створення комісії з 

бракеражу продуктів харчування 

й продовольчої сировини в школі;  

- про затвердження складу 

комісії громадського контролю за 

якістю харчування учнів;  

- про стан організації 

харчування учнів школи.  

упродовж 

року  

Адміністрація 

школи 

 

3. Організація ведення документації 

з питань організації харчування. 

серпень Директор 
 

4. Затвердження графіка організації 

харчування. 

серпень Адміністрація 

школи 
 

5. Складання списків учнів, які 

будуть охоплені харчуванням. 

серпень Відповідальний 

за харчування 
 

6. Організація чергування в 

шкільній їдальні вчителів та 

учнів. 

протягом 

року 

Відповідальний 

за харчування 

 

7. Надання інформації батькам щодо 

організації харчування учнів. 

протягом 

року 

Відповідальний 

за харчування 
 

8. Анкетування батьків та учнів 

щодо стану організації 

харчування в школі. 

Протягом 

року 

Заступник 

директора, відп. 

за харчування 
 

9. Поновлення матеріалів на стенді з 

організації харчування в школі  

Протягом 

року 

Відповідальний 

за харчування 
 

1

10. 

Опрацювання нормативних 

документів з організації 

харчування в школі. 

до 01.09 Заступник 

директора  

1Проведення просвітницько- Постійно  Медична сестра  
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11. роз’яснювальної роботи серед 

дітей та батьків з питань 

раціонального харчування, 

профілактики кишково- шлунк. 

інфекцій, додержання правил 

особистої гігієни. 

 Класні 

керівники 

1

12. 

Організація роботи комісії 

громадського контролю за якістю 

харчування учнів. 

вересень Відповідальний 

за харчування  

1

13. 

Організація роботи комісії з 

бракеражу продуктів харчування 

й продовольчої сировини. 

вересень Відповідальний 

за харчування  

1

14. 

Контроль за веденням 

документації з питань організації 

харчування в школі. 

Протягом 

року 

Заступник 

директора  

1

15. 

Контроль за санітарно-гігієнічним 

режимом харчоблоку, їдальні та 

дотримання особистої гігієни 

працівниками, які забезпечують 

харчування учнів.  

Постійно  Директор  

 

1

16. 

Контроль за проходженням 

медичного огляду працівниками 

харчоблоку  

Двічі на 

рік 

Директор  

 

ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 

1. Управління навчально-пізнавальною діяльністю та 

 інтелектуальним розвитком учнів 

№ Зміст роботи Дата 
Відповідал

ьний 

Відмітка 

про виконання 

1 2 3 4 5 

1. Скласти навчальний план школи 

на 2018-2019 навчальний рік і 

затвердити його у відділі освіти 

райдержадміністрації. 

до 28.05 Директор 

 

2. Шкільний компонент 

навчального плану використати 

для вивчення таких курсів: 

- християнська етика; 

- цікава економіка (2-4 кл.); 

- історія Гуцульщини (5-6 

класи); 

 

з 01.09 Дирекція школи 
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3. Залучити всіх учнів школи до 

читання літератури з шкільної та 

сільської бібліотек. 

з 01.09 Вчителі, 

бібліотекар  

4. Організувати та спланувати 

роботу факультативів, гуртків. 

до 10.09 Керівники 

гуртків 
 

5. Поповнити банк даних 

обдарованих дітей. 

протягом 

року 

Вчителі-

предметники 
 

6. Продовжити вивчення 

індивідуальних особливостей 

учнів шляхом діагностування. 

протягом 

року 

Класні 

керівники  

7. Скласти розклад №2 (позакласна 

робота). 

до 10.09 ЗДВР 
 

8. Проводити політичне 

інформування учнів згідно плану 

- графіка. 

протягом 

року 

Класні 

керівники  

9. Провести шкільні предметні 

олімпіади. 

жовтень Оргкомітет 
 

1

10. 

Проводити випуск предметних 

стінгазет. 

протягом 

року 

Вчителі-

предметники 
 

1

11. 

Організувати предметні тижні: 

І семестр  

- олімпійський тиждень 

 

- хімії 

 

- англійської мови  

 

- рідної мови 

 

 

- місячник правовиховної  

           роботи 

 

ІІ семестр  

- охорони дитинства  

 

- математики 

 

 

- початкової освіти 

 

 

 

жовтень 

 

листопад 

 

грудень 

 

грудень 

 

 

грудень 

 

 

 

січень 

 

лютий 

 

 

лютий 

 

Учителі: 

 

Хім’як Г.Д. 

Воротняк Л.Я. 

Сеник О.М. 

 

Стефанків М.В. 

Фокащук Б.Д. 

Угляр М.В. 

Остафійчук Г.В. 

Пасайлюк М.В. 

Свирид Л.Я. 

Дуткович І.Я. 

 

 

Свирид Л.Я. 

 

Дуткович В.М. 

Карп’юк І.Л. 

Павлюк У.Ю. 

вч.поч.класів 
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- фізики 

- тиждень вчителів, що 

атестуються 

березень 

лютий-

березень 

Росснер Л.І. 

 

1

12. 

Провести конкурс на кращого 

читача школи. 

до 22.03 Бібліотекар 
 

1

13. 

Провести виставку кращих 

учнівських зошитів, щоденників. 

жовтень, 

грудень, 

березень 

Дирекція школи 

 

1

14. 

Провести уроки бібліографічної 

грамотності згідно розробленої 

тематики 

з 01.09 Вчителі 1-4 

класів, класні 

керівники 

 

1

15. 

Оформлювати у шкільній 

бібліотеці тематичні книжкові 

виставки. 

до 10.09 Бібліотекар 

 

1

16. 

Проводити вечори, диспути, 

тематичні ранки, КВК згідно 

плану позакласної роботи. 

Протягом 

року 

Вчителі 

предметними, 

класні керівники 

 

     

2. Педагогічне керівництво національно-патріотичним та громадянським 

вихованням школярів 

№ Зміст роботи Дата 
Відповідал

ьний 

Відмітка 

про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Організувати виховну роботу з 

учнями школи, виходячи із Закону 

України «Про загальну середню 

освіту»; Програми «Основні 

орієнтири виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України», 

Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та 

молоді та інших нормативно-

правових документів. 

з 01.09 Педагогічний 

колектив школи 

 

2. Спланувати роботу по 

відзначенню державних свят. 

протягом 

року 

Педагог-

організатор 
 

3. Ввести в план виховної роботи 

бесіди з вивчення норм і законів 

України. 

протягом 

року 

Класні 

керівники  
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4. Організувати зустріч з 

представниками правоохоронних 

органів. 

грудень Директор  

 

5. Скласти списки учнів схильних до 

порушень правил поведінки і до 

правопорушень, проводити з ними 

і батьками індивідуальну роботу. 

до 01.11 ЗДВР 

 

6. Запровадити у школі проведення 

місячника правових знань. 

лютий Дуткович І.Я., 

класні керівники 
 

7. Організувати цикли лекцій, бесід: 

«Ми і закон», «Право і підліток», 

«Мораль і суспільство». 

протягом 

року 

Класні 

керівники  

8. Організувати проведення 

загальношкільних змагань 

«Козацькі забави». 

жовтень, 

травень 

Угляр Т.М. 
 

9. Підготувати команду для участі у 

районних змаганнях учнівської 

молоді з туризму. 

травень Пасайлюк Т.М. 

Воротняк Л.Я. 

Хім’як Г.Д. 

 

10. Організувати роботу спортивних 

секцій, брати участь у районних 

спортивних змаганнях, проводити 

малі олімпійські ігри. 

протягом 

року 

Хім’як Г.Д. 

Воротняк Л.Я. 
 

11. Організувати проведення 

екологічних тижнів. 

березень, 

квітень 

Педагог-

організ., ЗДВР 
 

12. Прови акцію «Чисте джерело». травень ЗДВР  

13. Організувати учнівську «Коляду». січень Вчитель 

муз.мистецтва, 

ЗДВР 

 

14. Проводити санітарні дні з 

прибирання класних кімнат 

учнями. 

протягом 

року 

Директор, класні 

керівники  

15. Провести такі загальношкільні 

заходи згідно історичного, 

народного та релігійного 

календарів: 

протягом 

року 

Педагог-

організатор, 

ЗДВР 
 

16. - День знань 

- Свято Покрови. День УПА 

- Утворення ЗУНР 

- День учителя 

- День Збройних сил України 

01.09 

01.10 

14.10 

01.11 

03.12 

ЗДВР 

Педагог-організ. 

Дуткович І.Я. 

Педагог-організ. 

Педагог-організ. 
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- Свято Андрія 

 

- Свято Миколая 

- Різдво Христове 

 

- Старий. Новий рік 

- Свято Стрітення 

 

 

- Вербна неділя 

 

- День Чорнобильської 

трагедії 

- Свято Великодня 

- 9 травня – День перемоги 

- День матері 

- День Конституції 

- День Незалежності 

13.12 

 

17.12 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.04 

 

 

09.05 

 

28.06 

24.08 

Класні 

керівники 

ЗДВР 

Педагог-

організатор 

ЗДВР 

Вчителі 

укр.мови і 

літератури 

Педагог-

організатор 

Дуткович І.Я. 

Педколектив 

 

Директор 

ЗДВР 

Директор 

Директор 

17. Продовжити роботу учнівської 

організації «Рід». 

Розподілити напрямки діяльності родин 

по класах: 

Родина «Трембіта» (5 кл.) – 

вивчення історії рідного краю; 
 

Родина «Край» (6 кл.) – «Мій 

рідний край, моя історія жива» – 

вивчення історії рідного краю; 
 

Родина «Зоря» (7 кл.) – 

«Кришталеві джерела» – 

проведення екологічних акцій; 
 

Родина «Калина» (8 кл.) – 

«Роде наш красний, роде наш 

прекрасний» – вивчення історії 

родини; 
 

Родина «Писанка» (9 кл.) – 

«Струни серця» – вивчення 

народного фольклору; 
 

Родина «Берегиня» (10 кл.) – 

«Рідна мова – пісня солов’їна» – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

вересень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗДВР 
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проведення акцій милосердя; 
 

Родина «Ватра» (11 кл.) – 

«Мій край – моя історія жива» – 

вивчення історії України. 

18. Організовувати звіти класних 

родин у вигляді концертів, ранків, 

вечорів. 

протягом 

року 

ЗДВР 

 

19. Скласти план-графік виховних 

годин на: 

І семестр 

ІІ семестр 

до 

 

01.09 

14.01 

ЗДВР, класні 

керівники 
 

20. Проводити шкільні виставки 

учнівських робіт з образотворчого 

та декоративно-прикладного 

мистецтва. Учнівські роботи 

представити на районні та обласні 

виставки. 

січень, 

березень 

Вчителі 

образотворчого 

мистецтва та 

трудового 

навчання 

 

21. Провести тематичні години 

класного керівника: 

31 травня – Міжнародний 

день боротьби з курінням; 

26 червня – Міжнародний 

день боротьби з наркоманією; 

1 грудня – Міжнародний день 

боротьби зі СНІДом. 

протягом 

року 

Класні 

керівники 

 

22. Свято останнього дзвоника. 31.05 Педагог-

організатор 
 

23. День українського козацтва. 14.10 ЗДВР  

Угляр Т.М. 
 

24. Робота книжкової виставки «Моя 

країна – Україна» Організація та 

робота бібліотечної ради за 

окремим планом. 

жовтень Класні 

керівники 
 

25. День пам’яті жертв голодоморів. 

Всеукраїнська акція «Засвіти 

свічку» 

28.11 ЗДВР 
 

26. День Соборності та Свободи 

України Конференція 

«Соборність, єдність». 

21.01.16 Вчитель історії 
 

27. Міжнародний день рідної мови. 21.02 Вчителі 

укр.мови 
 

28. Дні вшанування пам’яті великого 09-10.03 Вчителі  
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українського поета Т.Г.Шевченка укр.мови 

29. Зустріч з військовослужбовцями 30.04 Угляр Т.М.  

30. Круглий стіл «Юнакам про 

військову службу в українській 

армії» 

16.04 Угляр Т.М. 
 

31. «Щасливе дитинство – майбутнє 

країни» свято присвячене 

Міжнародному дню захисту дітей. 

01.06 Педагог-

організатор  

32. День Конституції України. 28.06 ЗДВР  

3. Управління науково-методичною роботою 

 

 
Зміст роботи Дата Відповідальний 

Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Затвердити структуру методичної 

роботи в школі. Видати 

відповідний наказ. 

до 10.09 Директор  

 

2. Створити в школі такі методичні 

об’єднання: 

- вчителів початкових класів; 

- класних керівників. 

з 15.09 Заступник 

директора 
 

3. Залучити всіх вчителів до роботи 

в міжшкільних та районних 

методичних об’єднаннях. 

з 10.09 ЗДНВР 

 

4. Підготувати та провести 

засідання психолого-педагогічн. 

семінару «Соціально-

психологічний супровід 

учасників навчально-виховного 

процесу з метою формування 

компетентної особистості». 

згідно 

графіка 

ЗДНВР 

 

5. Провести творчий звіт учителів, 

які атестуються. 

березень Атестаційна 

комісія 
 

6. Виявляти, вивчати та 

поширювати передовий 

педагогічний досвід вчителів 

школи. 

протягом 

року 

Заступник 

директора 
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7. Підготувати та провести семінар-

практикум для вчителя: 

Заняття 1. «Впровадження 

здоров’язберігаючих технологій в 

навчальний процес». 

Заняття 2. «Сучасний урок, 

який він «. 

Заняття 3. «Робота з 

обдарованими дітьми». 

Заняття 4. «Активні методи 

навчання». 

Заняття 5.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

«Вдосконалення методики 

проведення уроків різних типів». 

 

 

жовтень 

 

 

грудень 

 

січень  

 

лютий 

 

березень 

 

 

 

 

 

ЗДНВР 

 

 

 

8. Вивчити систему роботи 

вчителів, які атестуються: 

Вовчак С.М. – поч.класи, 

Данилюк В.М. – музичне 

мистецтво, 

Стефанків М.В. – анг.мова, 

Гуралюк І.М. – поч.класи, 

Гордій І.М. – поч.класи, 

Симовонюк Н.І. – трудове 

навчання, 

Луканюк М.Б. – поч.класи, 

Угляр Т.М. – інформатика 

 

 

 

 

до 20.03 

 

 

 

 

Атестаційна 

комісія 
 

9. Знайомити вчителів з 

нормативними документами. 

постійно Директор, 

ЗДНВР  

10. Проводити огляд новинок 

методичної літератури, журналів 

«Обрії», «Джерела», газет 

«Освітянське слово» та 

«Освітянський вісник». 

1 раз на 

місяць 

Бібліотекар 

 

11. Поповнювати картотеку 

передового педагогічного досвіду 

новими адресами вчителів – 

новаторів, носіїв нового 

педагогічного досвіду. 

протягом 

року 

Заступник 

директора 

 

12.

1. 

Забезпечити поповнення 

методичного кабінету. Оформити 

березень ЗДНВР, 

керівники МО  
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виставку «З досвіду роботи 

вчителів школи». 

13. Інструктивно-методичні 

наради: 

–  погодження календарних 

планів на І семестр; 

–  узгодження розкладу 

уроків, індивідуальних занять; 

–  погодження планів 

факультативів, курсів за вибором; 

–  перевірка стану ТБ у 

кабінетах трудового навчання, 

біології, інформатики, хімії; 

–  перевірка стану виконання 

інструкції щодо ведення класних 

журналів; 

–  виконання єдиних вимог до 

усного і писемного мовлення; 

–  огляд методичної 

літератури (на допомогу 

вчителеві); 

–  підготовка до проведення І 

етапу олімпіад; 

–  про роботу з обдарованими 

дітьми; співбесіди з учителями з 

питань планування самоосвіти, 

проходження курсової 

перепідготовки, чергової 

атестації; 

–  про об’єктивність 

виставлення оцінок. 

вересень Директор, 

ЗДНВР 

 

 - організація та проведення 

атестації педагогічних 

працівників у 2018-2019 н.р.; 

- про підготовку до районних 

олімпіад; 

- про роботу з обдарованою 

молоддю; 

- про результати І етапу 

Всеукраїнських олімпіад з 

базових дисциплін; 

 жовтень  

 

 - про підготовку до 

Міжнародного конкурсу знавців 

української мови ім. П.Яцика та 

мовно-літературного конкурсу 

ім.Т.Г.Шевченка; 

листопад  
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- про підготовку до участі у 

конкурсі «Учитель року»; 

 - про підготовку до 

новорічних свят; 

- про результати перевірки 

шкільної документації. 

грудень  

 

 - організація повторення 

навчального матеріалу; 

- про роботу вчителів з 

підготовки учнів до ДПА,  

ЗНО; 

- перевірка стану 

відвідування учнями школи, 

індивідуальних занять, 

факультативів, курсів за вибором, 

гуртків. 

лютий  

 

 

 

- завершення вивчення 

системи роботи вчителів, які 

атестуються; 

- аналіз та обговорення 

відкритих уроків учителів, які 

атестуються. 

березень  

 

 - вивчення інструкції про 

державну підсумкову атестацію; 

- про підсумки роботи над 

науково-методичною проблемою; 

- про підсумковий аналіз 

роботи ШМО,  

- співбесіда з учителями-

предметниками «Все про ДПА». 

квітень  

 

 - про закінчення навчального 

року; 

- про підсумки роботи за 

2018-2019 н.р. 

травень  

 

14. Провести шкільний тур 

конкурсу «Учитель року». 

лист

опад 

Директор, 

ЗДНВР, кер. МО 
 

4. Співпраця з сім’єю і громадськими організаціями 

 

№ 
Зміст роботи Дата Відповідальний 

Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. Спланувати батьківський всеобуч 

на основі педагогічної спадщини 

Стельмаховича.  

до 15.09 Заступник 

директора  

2. Скласти списки багатодітних і 

малозабезпечених сімей. 

до 20.09 Класні 

керівники.  
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Спланувати роботу з ними. 

3. Проводити дні відкритих дверей 

для батьків. 

протягом 

року 

ЗДВР 
 

4. Спланувати роботу школи для 

молодих батьків. 

до 01.10 ЗДВР 
 

5.Провести загальношкільні і класні батьківські 

 збори з порядком денним: 

 

№ 
Зміст роботи Дата Відповідальний 

Відмітка про 

виконання 

1 2 3 4 5 

1. а) Перевибори класних 

батьківських комітетів; 

вплив роботи батьківського 

комітету на вдосконалення 

системи роботи школи; 

б) Перші дні дитини в школі. 

Психологічні аспекти. 

вересень Директор школи 

 

2. а) Про завершення 2018-2019 

навчального року та підготовку 

до державної підсумкової 

атестації; 

б) про участь батьків у підготовці 

школи до нового навчального 

року. 

квітень 

 

Директор 

 

 

3. Проводити шкільні родинні свята. протягом 

року 

Класні 

керівники 

 

4. Проводити консультації для 

батьків з проблем виховання 

дітей. 

щоп’ятни

ці 

Класні керівники 

класоводи 

 

5. Вивчати і пропагувати кращий 

досвід сімейного виховання через 

батьківські збори, сільські сходи, 

зустрічі, сайт школи. 

протягом 

року 

Дирекція школи  

6. Тримати зв’язок з батьками через 

учнівські щоденники. 

постійно Класні керівники  

7. Проводити спільні позакласні 

заходи для учнів та батьків. 

протягом 

року 

Класні керівники   

8. Співпрацювати із отцем-деканом 

церкви Успіння Пресвятої 

Богородиці с. Старий Косів. 

постійно Педколектив  

 


